LES SUPER BONS PLANS



VOS OFFRES DU 13.03 AU 05.04.2025

LES SUPER BONS PLANS **VALABLE DU 13.03 AU 05.04.2025**

gruyère **centre** bulle



DE RÉDUCTION

sur un poulet rôti entier CHF 9.50 au lieu de CHF 14.50

Valable dans votre Migros Café à Gruyère Centre et sur présentation de ce bon. Non valable dans les boutiques en ligne. Ce bon est valable pour un seul et unique usage. Non cumulable avec d'autres bons en CHF ou en %



DE RÉDUCTION

dès CHF 37.- d'achat sur le carnet de café

11 bons au prix imbattable de CHF 24.80 au lieu de CHF 37.-, soit le café à CHF 2.25. Valable uniquement dans votre Restaurant Migros et Migros Café à Gruyère Centre et sur présentation de ce bon. Ce bon est valable pour seul et unique usage. Non cumu-lable avec d'autres bons en CHF ou en %.



MIGROS

DE RÉDUCTION

dès CHF 80.- d'achat sur l'assortiment hypermarché

Dès CHF 80.- d'achat. Uniquement valable à l'hypermarché à Gruyère Centre, sur présentation de ce bon. Excepté les articles Do-it + Garden, Micasa Home, M-Budget, Bellena, les sacs à ordures taxés et vignettes d'élimination, vignettes, consignes, Taxcards, presta-tions de service, téléchargements, cartes iTunes, cartes SIM, bons, cartes cadeaux et Smartbox, ainsi que les achats sur facture (carte MPro). Non valable dans les

valable pour un seul et unique usage. Non cu-mulable avec d'autres bons en



MIGROS



sur les services à la coupe

Valable uniquement aux Comptoirs à services poisson, viande et fromage à l'hypermarché Migros à Gruyère Centre, sur présentation de ce bon et de la carte cumulus, Excepté les articles Do-it + Garden, Micasa Home, M-Budget, Bellena, les sacs à ordures taxés et vignettes d'élimination, vignettes, consignes, Taxcards, prestations de service, téléchargements, cartes iTunes, cartes SIM, bons, cartes cadeaux et Smartbox, ainsi que les achats sur facture (carte MPro). Non valable dans les boutiques en ligne. Ce bon N° art: 9897.002.03812

valable pour un seul et unique usage. Non cumulable avec d'autres



MIGROS FLEURS

Valable uniquement au rayon Fleurs & Plantes à Gruyère Centre, sur présentation de ce bon et de la carte cumulus. Excepté les articles M-Budget, Bellena, articles taxés, prestations de service, té-léchargements, cartes SIM, bons, cartes cadeaux et Smartbox, ainsi que les achats sur facture (carte MPro). Non valable dans les boutiques en ligne. Ce bon est valable pour un seul et unique usage. Non cumulable avec d'autres bons en CHF ou en %. En cas

bito, merci de vous adresser au personnel de caisse pour bénéficier de votre rabais.



DE RÉDUCTION

sur les sandwichs

Profitez de 50% de rabais sur un sandwich de votre choix. Sur présentation du bon dans votre migrolino Bulle, Rue de l'Europe 82. Valable du 13 mars 2025 au 5 avril 2025. Non cumulable avec d'autres bons, actions ou réductions. Valable une seule fois et dans la limite des stocks disponibles.



MIGROL

DE RÉDUCTION

5 ct./l de rabais par litre d'essence ou de diesel

Valable une seule fois sur un retrait d'essence ou de diesel. Non cumulable avec d'autres bons et réductions. Uniquement valable à Migrol Service Bulle, sur présentation de ce bon original. Non cumulable avec d'autres rabais



ANOUK

DE RÉDUCTION

dès CHF 100.- d'achat

Offre non cumulable avec d'autres promotions et la carte de fidélité. Valable à Gruyère Centre sur tout l'assortiment Carat, sont exceptés les marques externes, les articles à prix réduit et les réparations. Pas d'ajustement rétroactif des prix. Les échanges et les retours sont soumis à conditions.



DE RÉDUCTION

sur tout l'assortiment

Bon valable plusieurs fois, jusqu'à la date limite. Uniquement valable chez Angéloz Mode à Gruyère Centre, sur présentation de ce bon original. Non valable sur les bons cadeaux, les services et les articles déjà réduits. Non cumu-lable sur le compte fidélité.



DE RÉDUCTION

Testez gratuitement la carte privilège pendant 3 mois

Offre valable uniquement dans le Centre Commercial de Gruyère 13 mars au samedi 5 avril 2025. Offre valable en échange d'une adresse email valide. Bénéficiez de 10% de réduction sur nos prestations pendant 3 mois grâce à la carte Privilège (hors forfaits che-mises, cuir, daim, fourrure, sneakers, tapis et textiles d'ameublement et promotions)

CARAT

DE RÉDUCTION

sur tous les bijoux Carat

Offre non cumulable avec d'autres promotions et la carte de fidélité. Valable à Gruyère Centre sur tout l'assortiment Carat, sont exceptés les marques externes, les articles à prix réduit et les réparations.Pas d'ajustement rétroactif des prix. Les échanges et les retours sont soumis à conditions.

BERDOZ

EXAMEN DE VUE

d'une valeur de CHF 40.-

Valable pour un examen complet de votre vue. Non cumulable avec d'autres offres ou avantages. Hors test permis de conduire. Prescription remise à l'achat d'une lunette à votre vue. Sur rendez-vous. Voir conditions en magasin. avec code: REXCC

LES SUPER BONS PLANS

VALABLE DU 13.03 AU 05.04.2025

gruyère centre bulle



COMPLET

d'une valeur de CHF 65.-

Valable pour un bilan auditif complet. Non cumulable avec d'autres offres ou avantages. Sur rendez-vous. Voir conditions en magasin. avec code: RDEPCC

DE RÉDUCTION

sur tout l'assortiment*

*Excepté les spiritueux, les Bordeaux 2018-2022, le tabac, les sacs-poubelle taxés, les vignettes, les cartes cadeaux, les bons et bons « Mobile Vouchers ». Les bons et le rabais ne sont pas cu<Gruyère Centre. Valable du 13.03.25 au 05.04.25

he Miroir

10 CAFÉS 2 CAFÉS **OFFERTS**

Pour 10 cafés achetés, 2 bons cafés vous sont offerts

Offre valable uniquement au Bar Le Miroir à Gruyère Centre, sur présentation de ce bon original. Non cumulable avec d'autres bons.

Hotelplan

DE RÉDUCTION

pour toute nouvelle réservation effectuée min. CHF 2'000.-, par dossier

Sur les réservations effectuées entre le 13 mars et le 5 avril 2025. BON NON CUMULABLE AVEC D'AUTRES BONS PROMOTIONNELS ET NON REMBOURSABLE EN ESPECE.

MISTER MINIT

DE RÉDUCTION

sur la réparation des chaussures, la duplication des clés, le changement des piles pour les montres et la gravure (boites aux lettres, bijoux)

Uniquement valable chez Mister Minit à Gruyère Centre sur présentation de ce bon original. Non cumulable avec d'autres offres. Valable du 13.03 au 05.04.2025.

DE RÉDUCTION

sur notre gamme d'accessoires

Offre valable jusqu' au 05.04.2025 dans le Salt Store Bulle. Offre non cumulable.

Sevensens

sur nos produits de revente

Offre non cumulables avec d'autres rabais – valable jusqu'au 5 avril 2025.



DE RÉDUCTION

pour les membres du Sunclub

Valable sur présentation, du 13.03 au 05.04.2025, non cumulable avec le 10 du mois. Uniquement à Sun Store Bulle Migros. Selon les conditions générales de vente sur



PHARMACIE SUN STORE

DE RÉDUCTION

pour les membres du Sunclub Premium

Valable sur présentation, du 13.03 au 05.04.2025, non cumulable avec le 10 du mois. Uniquement à Sun Store Bulle Migros. Selon les conditions générales de vente sur







HEURES D'OUVERTURE

LUNDI 08:00-19:00 MARDI 08:00-19:00 08:00-19:00 **MERCREDI JEUDI** 08:00-19:00 VENDREDI 08:00-21:00 SAMEDI 08:00-16:00 DIMANCHE FERMÉ



